



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

William McGovern 参加虚拟专家小组座谈会，讨论举报人在美国的作用

2020 09 18

在美国，举报人几乎是每一项重大欺诈调查的幕后推手，那么，举报人究竟是扬善的力量还是麻烦的来源？美国东部时间 9 月 22 日下午 1 点，高博金律师事务所的 McGovern 将参加威克森林大学资本主义研究中心的虚拟专家小组座谈会。

在这场题为“平衡做法：举报人在美国商业和政府中的作用”的会议中，McGovern 和专家小组将讨论自 2008 年金融危机以来，美国政府如何采取措施，加强对私营部门中举报人的保护和财务激励。专家小组将讨论举报人可以如何自我保护，另一方面，公司如何减轻受到财务激励的举报人带来的风险。

与 McGovern 一道参加座谈会的嘉宾有：Enron Corporation 前任副总裁 Sherron Watkins，他曾对会计违规行为提出警告；John Kostyack，一位非营利组织的高管兼律师；小组座谈会主持人，LEVICK 董事长兼首席执行官 Richard Levick；以及资本主义研究中心执行董事 Christina Elson。

[点击此处观看会议。](#)